

«Читатель – газета – читатель»



Слово – редактору

Листая прошлогоднюю подшивку «Вестей», зацепилась взглядом за гороскоп, опубликованный в январском номере: «2020 год обещает всем нам основательную встряску. Крыса попытается вытолкнуть нас из зоны комфорта, чтобы заставить двигаться к новым целям». Год и впрямь выдался излишне драматичным и эмоциональным. Вот уж, право, никогда не знаешь, как наше слово отзовется.

А что касается трудностей, были у россиян времена и потяжелее. В минувшем году, готовясь к 90-летию районной газеты и освещая события Года памяти и славы, мы публиковали много документальных материалов. Читая воспоминания очевидцев о том, как создавались колхозы, что терпели наши земляки в оккупации и как воевали на фронте, каждый раз задавалась вопросом: «А смогли бы так мы, нынешние?». Полагаю, не все и не всегда.

Редакция благодарна читателям за то, что даже находясь под психологическим давлением пандемии, живо откликались на материалы газеты, рассказывали свои истории, помогали ветеранам, труженикам тыла и детям войны, живущим по соседству.

Более того, многие подписчики, особенно наших групп в соцсетях, предлагали интересные идеи и злободневные темы, активно участвовали в конкурсах, присылали свои фото- и видеоматериалы. Благодаря этому, даже при отсутствии привычных «живых» мероприятий, газета не стала скучной.

Мы не имели возможности пройти маршем «Бессмертного полка» по улицам, зато в каждом номере газеты был бередящий душу рассказ о наших земляках-фронтовиках. Неоценимую помощь в этом нам оказали сами читатели и в первую очередь вознесеновец Олег Абрамов.

Школы пустовали из-за дистанционки, но на страницах районки всегда можно было узнать, как дети учатся, отдыхают, делают зарядку и побеждают во всероссийских конкурсах. Ушедшие в онлайн Дома культуры, музеи, библиотеки и даже ФОК делились с нами (а мы с читателями!) информацией о проводимых мероприятиях.

Хотелось бы особо отметить наших давних друзей и коллег из администраций района и поселений, местного отделения партии «Единая Россия», работников правоохранительных и надзорных органов, культуры и образования. Без них нам было бы гораздо труднее.

Но год, как сказал в ходе недавней пресс-конференции президент, он ведь как погода: местами хороший, местами – не очень. В жизни каждого из нас наверняка были и радостные, счастливые моменты. Будем беречь их в памяти, ведь позитивный настрой – уже половина успеха.

Наступивший 2021-й вряд ли будет легким, но и от нас самих многое зависит. Если каждый станет упорно и добросовестно выполнять порученное ему судьбой дело; если не забудет, как важно поддерживать слабого; если в трудную минуту не побоялся взять ответственность на себя, жизнь обязательно повернется к лучшему. У нас много важных планов, интересных задумок, творческих идей, которые мы намерены реализовать вместе с вами.

Спасибо, что остались верны «Вестям», что не утратили интерес к жизни своей малой родины и большой тоже.

Татьяна МУХИНА



Уважаемые журналисты, ветераны средств массовой информации!
Поздравляю вас с Днем российской печати! У современных СМИ особая миссия. Вы не просто несете в мир информацию, а делаете его лучше, добрее, справедливее. Именно с вашей помощью строится диалог между властью и обществом. Среди вас нет равнодушных людей. Во время пандемии это особенно заметно. Несмотря на риск для здоровья, вы продолжаете находиться в центре событий. От всей души желаю вам творческого вдохновения, счастья и крепкого здоровья!
Роман СТАРОВОЙТ,
губернатор Курской области

Уважаемые ветераны и работники редакции газеты «Вести»!
Примите поздравления с профессиональным праздником – Днем российской печати! В газете «Вести» работают яркие, талантливые, компетентные, преданные своему делу люди. Выражаю слова уважения и признания ветеранам, которые на протяжении многих лет трудились в сфере печати.
Желаю вам здоровья, терпения, вдохновения и плодотворной работы.
Александр БЕЛОКОПЫТОВ,
глава Касторенского района



Валентина Гаврилова в музее Касторенской школы №2

НЕ ВСЕ В ЭТОМ МИРЕ ПОТЕРЯНО

На электронный адрес редакции пришло письмо от Сергея Носова, проживающего в Москве. «Прочитал в вашей газете статью об отце Валентины Гавриловой – Сергее Ивановиче Мещанинове. Оказывается, мой дед был его однополчанином. Можно ли узнать адрес или телефон Валентины», – написал он.

С разрешения Валентины Сергеевны мы дали ее номер. Вот что она рассказала нам потом: «Дедушка Сергея, написавшего в редакцию, служил вместе с моим папой. После окончания войны отец переписывался с фронтовыми друзьями, обменивались они и фотографиями. Когда же папы не стало, я решила продолжить традицию и по-прежнему отправляла письма по старым адресам. Но, к сожалению, ответов не приходило. Фронтовики ушли от нас, а их дети и внуки, наверное, посчитали, что и писать теперь незачем, – подумала я.

Звонок Сергея стал неожиданным и одновременно очень радостным. Оказалось, что его дедушки тоже уже нет в живых, а он сам не проживает по адресу, куда я от-

РАЙОНКА – НАША СЕМЕЙНАЯ ГАЗЕТА

В нашей семье всегда выписывали газету, раньше она приходила 2-3 раза в неделю. С годами, конечно, изменилось оформление, появились новые рубрики, но газета все такая же насыщенная информацией о событиях района и его жителях.

Особенно интересно читать рубрику «Вопрос-ответ», материалы о людях, чем живут сельские труженики, о достижениях района и культурно-массовых мероприятиях, интервью специалистов. Очень хорошо, что появилась рубрика «Бессмертный полк». Она напоминает каждому из нас, какой ценой досталась советскому народу Великая Победа, помогает сохранить память о наших дедах и прадедах.

Если в районке поднимается щепетильный вопрос или материал об интересном человеке, обязательно созваниваемся и обсуждаем его со знакомыми. Порой бывает, я еще не успела открыть газету, а мне уже звонят, спрашивают: «А ты читала?».

Приятно, когда появляются заметки о родственниках. Обязательно сообщают об этом близким, которые живут в других городах. Вместе мы радуемся их успехам.

А еще просматриваю поздравления, узнаю у кого юбилей, годовщина свадьбы, а кто-то, к сожалению, ушел в мир иной. Не менее важная рубрика – объявления, я и сама через газету не раз продавала.



Наталья Побединская

Даже когда на два года уезжала из Касторного, продолжала читать газету в соцсетях, ведь для меня очень важно знать о том, что происходит в родном районе.

Наталья ПОВЕДИНСКАЯ,
постоянная подписчица газеты

Касторенцы о «Вестях»

В преддверии нашего профессионального праздника мы решили спросить встретившихся на улице касторенцев: «Соответствует ли районная газета запросам и веяниям времени?». Ведь никто не сможет сказать о газете лучше, чем ее читатели.

Галина и Александр ЧИРКОВЫ:

– Мы выписываем газету с 1982 года, когда она еще называлась «Вперед к коммунизму». Нравится читать о жителях района, их увлечениях и талантах, узнавать знакомых людей с новой стороны. Были в этом году и интересные исторические материалы. Приятно, что есть рубрика «Вопрос – ответ», хотя раньше она имела больший размах. Помним, как различные организации проводили встречи с жителями сельсоветов и подробно отвечали на их вопросы. Мы рады, что газета есть.

Вероника КАБАНОВА, жительница Воронежа:

– Все мое детство прошло в Касторном и, естественно, мне интересно, чем живет моя малая родина. Выписывать газету у меня нет возможности, но я слежу за событиями района в группе газеты «Вести» в соцсетях.

Александра ХЛЫНИНА, работник Успенского храма:

– Хорошо, что «Вести» освещает ситуацию с коронавирусом. Это немного уменьшает тревогу от неопределенности. Очень нравится читать материалы рубрики «Бессмертный полк». Мой отец был на войне, поэтому тема мне близка.

Анатолий КОРЧАГИН, подписчик с 30-летним стажем:

– Газета отражает текущие моменты жизни района и сама подстраивается под реалии, так всегда было. Поэтому нельзя сказать, изменилось ли что-то в лучшую или худшую сторону. Одно могу утверждать точно – газету читали и будут читать, потому что жителям безразлична судьба нашего района. Радует, что «Вести» стараются уделять внимание всем вопросам. Хотелось бы увидеть побольше материалов, посвященных семье и семейным ценностям. Мне кажется, многие сейчас стали о них забывать.

Спрашивала Юлия РЫЖКОВА

Анна ПАРАМОНОВА